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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA ÀS 18:30 HORAS DO DIA 
23 DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
JOÃO CARLOS VALADÃO. 
Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Câmara Municipal de São Roque do Canaã, 
Estado do Espírito Santo, a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Oitava Legislatura, sob a presidência do Vereador João Carlos Valadão. A 
Presidência convidou a Vereadora Flávia Cyrillo de Azevedo para proclamar a leitura de um 
trecho bíblico, declarando, em seguida, aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em 
seguida, a presidência solicitou a Secretária da Mesa a proceder à chamada dos senhores 
vereadores, verificando-se a presença da totalidade. Havendo quórum, a presidência 
declarou abertos os trabalhos legislativos imediatamente o que submeteu, de forma 
alternada, à discussão, a ata da sessão ordinária do dia dezesseis de dezembro de dois mil 
e vinte e cinco, e a ata da sessão extraordinária do dia dezessete de dezembro de dois mil 
e vinte e cinco, que foram aprovadas por todos os vereadores presentes. Não havendo 
orador inscrito para fazer uso da tribuna livre, na forma regimental, a presidência franqueou 
a palavra aos senhores Vereadores. Vereador Valmir Antonio Boschetti: Mesa Diretora, 
colegas vereadores, todos que estão nos assistindo, boa noite! Como nós estamos na reta 
final do ano, essa é a nossa última sessão do ano, eu quero agradecer a Deus por tudo e 
pedir que iluminasse para que todos trabalhassem corretamente e tivessem um pouco de 
compaixão com o outro para que o mundo fosse mais tranquilo, mais abençoado. E 
também agradecer aos colegas vereadores pela parceria, o prefeito por ter dado muito 
apoio a gente, trabalhou muito bem. Parabéns prefeito! E agradecer também ao povo de 
São Roque, continuem parceiros e ajudando a gente a resolver certos problemas, que não 
é fácil não, mas nosso município tem ido muito bem graças a Deus! Nós tivemos várias 
premiações na educação, em outras áreas também, a associação as mulheres, também foi 
premiada. Eu acho que é por aí que a gente vai para frente. Eu peço que continuem 
colaborando uns com os outros, e muito obrigado por tudo! Que o ano de 2026 seja muito 
melhor do que esse, para a gente continuar crescendo. Boa noite a todos! Vereadora 
Flávia Cyrillo de Azevedo: Senhor presidente, colegas vereadores, servidores dessa 
Casa de Leis, a população que nos acompanha, boa noite! Como meu amigo Tité falou, 
primeiramente agradecer a Deus por este ano, primeira vez como vereadora. Eu quero 
agradecer a Deus, ao prefeito Marcos Guerra, quero agradecer aos secretários, quero 
agradecer aos meus colegas vereadores, servidores dessa Casa, que eu gosto de vocês 
demais, demais mesmo, me ajudaram muito no início, sou grata a vocês, porque no início a 
gente não entendia como acontecia as coisas e vocês foram lâmpadas pelo menos para os 
meus pés, me ajudaram bastante. E agradecer a população que tem nos ajudado, 
sabemos que não conseguimos realizar todas as demandas, mas a maioria delas, como o 
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Tité falou, as coisas estão acontecendo, às vezes conseguimos conquistar em menor 
tempo, outras levam mais tempo. Sou professora, quero agradecer do fundo do meu 
coração, minhas colegas que estiveram comigo este ano, não vou citar o nome delas 
porque são muitas, da escola que eu trabalhei quero agradecer às minhas colegas, das 
outras escolas, enfim, quero agradecer a minha família que me dá total apoio todos os dias, 
em especial a minha filha, para estar aqui. E quero desejar um feliz natal a toda a 
população de São Roque e que seja um dois mil e vinte e seis melhor que o dois mil e vinte 
e cinco. Porque a gente tem que desejar o melhor. E que essa Casa também seja sempre, 
que nós sempre peçamos a benção de Deus para que o Espírito Santo seja o primeiro a 
ser convidado a sentar aqui nessas cadeiras. Eu agradeço mais uma vez a população de 
São Roque, e boa noite a todos! Vereador Erivelti Marianelli: Quero cumprimentar o 
senhor presidente, João Carlos Valadão, demais membros da Mesa, colegas vereadores, 
vereadoras, os funcionários dessa Casa de Leis, pessoal que nos acompanha pelas redes 
sociais, canal Youtube, Facebook e Instagram, boa noite a todos! Presidente, é com 
grande satisfação que venho hoje nessa última sessão do ano expressar os meus sinceros 
agradecimentos a todos. Primeiramente a Deus, agradecer aos colegas dessa Casa de 
Leis que estão sempre prontos, prestativos para atender as demandas da gente, agradecer 
aos colegas vereadores, ao presidente por ter proporcionado nesse meu primeiro mandato, 
os cursos, os congressos, agradecer por ter proporcionado essas idas para a gente. 
Agradecer aos secretários que estão sempre a disposição da gente, atendendo não o 
pedido da gente, mas da população de São Roque. Quero agradecer ao vice-prefeito, ao 
nosso prefeito Marcos Guerra que tem trabalhado muito por São Roque e tenho certeza 
que vai trabalhar muito mais, quero agradecer também um parceiro que sempre está pronto 
no Silvio Avidos para atender as demandas da gente, Alan Siqueira, um parceiro que 
quando os munícipes precisam, está sempre disposto a atender. Quero agradecer ao 
deputado federal Evair de Melo, pelas emendas, deputado estadual Adilson Espíndula que 
muito contribuiu com emendas que enviou para São Roque. Agradecer as conquistas 
alcançadas, que foram resultado do esforço conjunto com os deputados, com o prefeito, 
com os secretários, com vocês colegas vereadores. Só agradecer e desejar a todos os 
munícipes, vereadores, toda a população, um feliz natal, que o Menino Jesus nasça no 
coração de cada um de vocês. Procurem passar o natal em família, porque família é a base 
de tudo. Um próspero ano novo, que dois mil e vinte e seis seja melhor para o nosso 
município, para a nossa população, que venham muitas mais conquistas, mais obras, tudo 
de bom para o nosso São Roque. Boa noite a todos e fiquem com Deus! Vereador Gilmar 
Meireles: Senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, vereadoras, quero 
cumprimentar os colegas de trabalho dessa Casa e também a população que está nos 
assistindo através das redes sociais, canal Youtube, boa noite a todos! Hoje última sessão 
do ano, momento de agradecer, momento de gratidão. Começo agradecendo a vossa 
excelência, como o vereador falou aqui, de disponibilizar os cursos, os aprendizados que 
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nós tivemos aqui durante o decorrer desse ano, que é fundamental. O aprendizado eu 
sempre digo que é uma coisa que ninguém tira da gente. Sou grato a Mesa Diretora e a 
vossa excelência por nos proporcionar isso também. Gostaria de parabenizar a gestão, 
muitas vezes, nós solicitamos e a gestão nos atende, somos gratos, não é só cobrar, mas 
também agradecer. E quero agradecer a cada um dos colegas vereadores, pedir desculpas 
também, tivemos momentos de muitas discussões calorosas aqui. Essa é a essência da 
democracia, as divergências de opinião, as discussões cujo o propósito maior é o bem 
estar da nossa população. Se me exaltei em algum momento, estou aqui pedindo 
desculpas, mas o nosso trabalho sempre vai ser esse, levar em primeiro lugar o que é de 
melhor para a nossa população de São Roque do Canaã. Quero encerrar a minha fala, 
dizendo que sou muito grato a nossa população, a população que me deu essa 
oportunidade de estar aqui esses anos representando a nossa população. Eu tenho 
convicção que estou honrando aquilo que fora dito no primeiro momento que cheguei 
solicitando a possibilidade de estar aqui sentando para representar o meu povo. E no ano 
de dois mil e vinte e seis vamos continuar no mesmo perfil cujo o propósito maior é fazer 
com que a nossa população de São Roque do Canaã, tenha dias melhores através da 
nossa representação aqui na Câmara Municipal. Como eu sempre digo, eu não quero ser 
melhor do que ninguém, mas eu quero a cada dia ser melhor para fazer com que o meu 
povo, o nosso povo tenha dias melhores através do nosso trabalho. Que Deus nos 
abençoe e um feliz natal para a nossa população e um ano novo que vai chegar aí, de 
muita prosperidade, de muita saúde e muita realização. Deus nos abençoe sempre! Neste 
momento o presidente, vereador João Carlos Valadão, pediu que o vice-presidente, 
vereador Valmir Antonio Boschetti, assumisse a presidência da Mesa para poder fazer uso 
da tribuna. Vereador João Carlos Valadão: Boa noite a todos mais uma vez! Quero 
cumprimentar todos os vereadores, toda a população que nos acompanha através das 
redes sociais Youtube, Instagram, quero cumprimentar os servidores da Casa. Como todos 
já falamos, estamos na reta final de mais um ano, com isso o Legislativo está com o 
sentimento de dever cumprindo e, sobretudo com a consciência da responsabilidade que 
nos foi confiada pela população. O Poder Legislativo cumpre um papel essencial na 
democracia, fiscalizar, legislar e representar a voz da sociedade. Quero reconhecer e 
valorizar o trabalho de todos os vereadores, pelo empenho e dedicação demonstrados. 
Destaco também a importância da parceria com o Poder Executivo. Quando o Legislativo e 
Executivo dialogam com respeito, autonomia e responsabilidade, quem ganha é a 
população. Ao longo deste ano tivemos exemplos claros de que a cooperação, sem abrir 
mão da fiscalização e da independência entre os poderes, é o caminho mais eficaz para 
enfrentar desafios e promover avanços concretos para o município. Agradeço igualmente 
aos servidores desta Câmara, Paloma, Jardel, Muriel, Renata, Ana Paula, Valdirene, 
Claudio e a Jussara, e dizer que vocês dando apoio aos vereadores contribuíram para que 
a Câmara trabalhasse com seriedade e segurança para que a gente possa ficar tranquilo. 
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Encerramos o ano sem contas a pagar e com um trabalho sério e pensado no povo, vamos 
devolver aproximadamente cento e cinquenta mil reais aos cofres do município. que o 
próximo ano seja marcado por ainda mais diálogo, respeito e compromisso com a nossa 
comunidade. Que possamos continuar a honrar a confiança que nos foi depositada e a 
fortalecer a democracia local. Quero desejar a todos um feliz natal, próspero ano novo, que 
o ano que vem a gente continue com a nossa, essa união que a Câmara tem hoje, sempre 
discutindo, sempre buscando o melhor para o nosso município. Isso que é o importante, um 
valorizar o outro, porque é isso que move a máquina a trabalhar. Quero parabenizar o 
nosso prefeito Marcos Guerra, que vem fazendo um excelente trabalho pelo nosso 
município. Mais uma vez que venha um ano de dois mil e vinte e seis com muitas bençãos 
para todos nós. Muito obrigado a todos, feliz natal e próspero ano novo para todos! Nada 
mais havendo a tratar, a presidência agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 
sessão ordinária. Para constar, eu, Flávia Cyrillo de Azevedo ______________________, 
Secretária, extraí, lavrei e assino a presente ata junto com o Senhor Presidente. Presentes 
à sessão ordinária os seguintes vereadores: Erivelti Marianelli, Flávia Cyrillo de Azevedo, 
Gilmar Meireles, João Carlos Valadão, Marcia Aparecida Furlani, Leonardo Casotti Peroni, 
Roberto Alves Meireles, Valmir Antonio Boschetti e William Espíndula Rossi Coser. 

           
                                                                                            

João Carlos Valadão 
       Presidente 
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